
C1

A

N-42

B

A

B

atrás

b,c,d

a,b

el motor
vista hacia 

adelante

e

C/P

a,b

b,c,d

1

e

N-47

Nota de instalación:
-Deberá aflojar los tornillos que 
sujetan la parte trasera del chapon 
N-42 en "A" y colocar conjuntamente 
con el chapon N-47 por encima.
-En la parte trasera colocar los 
tornillos pasantes "a,b,c" por orificios 
existentes en el chasis en "B".

02

02
c/ arandela

Arandela grower 5/16"

Arandela plana 5/16"

Tornillo 5/16 x 2,5"

02

04

02(a)

(b)

(c)

(d) Tuerca 5/16

Tornillo M8x1,25x30 (e)

Calcos

(C/P) Calco cód. del producto

Chapón cubre diferencial

Cant.DetalleItem

Cant.

T. A. C. T.

TRANSFERENCIA PRIMARIO

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AA
Fecha:

Codigo:

Rev.:
07-01-19

N-47

(1) 01

Reviso:

Despiece

NISSAN FRONTIER 19+ NAC.

CUBRE CAJA DE 

BRACCO S.A.

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

(C1) Calco logo Bracco

DetalleItem

01

Equipamientos

01


